


ИГРИСТЫЕ ВИНА

ALFABETO BRUT  1350 Р
АЛЬФАБЕТО БРЮТ, БЕЛОЕ СУХОЕ, ИТАЛИЯ 750 МЛ
Отличный аперитив с яблочно-цветочным ароматом 
и освежающим фруктовым послевкусием.

ALFABETO DOLCE  1350 Р
АЛЬФАБЕТО ДОЛЬЧЕ, БЕЛОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ, ИТАЛИЯ 750 МЛ
Вино с великолепным балансом кислотности и сладости. 
Хороший аперитив, сочетается с десертами и фруктами.

LAMBRUSCO DELL EMILIA BLANCO PODERI ALTI 430/2050 Р
ЛАМБРУСКО ДЕЛЬ’ЭМИЛИЯ БЬЯНКО ПОДЕРИ АЛЬТИ,  150/750 МЛ
БЕЛОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ, ИТАЛИЯ 
Прекрасный аперитив с цветочно-фруктовым букетом 
и мягким вкусом. Сочетается с блюдами из рыбы, 
белого мяса и десертами.

LAMBRUSCO DELL EMILIA ROSSO PODERI ALTI 430/2050 Р
ЛАМБРУСКО ДЕЛЬ’ЭМИЛИЯ РОССО ПОДЕРИ АЛЬТИ 150/750 МЛ
КРАСНОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ, ИТАЛИЯ 
Легкое вино с ягодным ароматом. Подходит к закускам, 
белому мясу, фруктам и десертам.

CAMPO VIEJO CAVA BRUT RESERVA  2650 Р
КАМПО ВЬЕХО КАВА БРЮТ РЕЗЕРВА, СУХОЕ, ИСПАНИЯ 750 МЛ
Вино со свежим, гармоничным вкусом и ароматом 
белых фруктов прекрасно в качестве аперитива и как 
сопровождение салатов, закусок и сыров.

PROSECCO SPUMANTE BRUT, «CASA DEFRA»  2800 Р
ПРОСЕККО СПУМАНТЕ БРЮТ, БЕЛОЕ СУХОЕ, ИТАЛИЯ 750 МЛ
Освежающее вино с цветочно-фруктовым ароматом. 
Идеальный апери

GAZELA VINHO VERDE ROSE 480/2300 Р
ГАЗЕЛА ВИНЬЮ ВЕРДЕ РОЗЕ, ПОЛУСУХОЕ, ПОРТУГАЛИЯ 150/750 МЛ
Свежий букет из ягод, фруктов и карамели. 
Аперитив или дополнение к азиатской кухне, 
салатам и блюдам из морепродуктов.

VINA ALBALI CABERNET TEMPRANILLO 395/1900 Р
ВИНЬЯ АЛБАЛИ КАБЕРНЕ ТЕМПРАНИЛЬО,  150/750 МЛ
КРАСНОЕ ПОЛУСУХОЕ, ИСПАНИЯ 
Глубокий рубиновый цвет. В аромате раскрываются ноты 
вишни, сливы, черной смородины и красных фруктов. 
Имеет выраженный фруктовый тон и мягкую танинную 
структуру. 

VINA ALBALI SAUVIGNON BLANC 395/1900 Р
ВИНЬЯ АЛБАЛИ СОВИНЬОН БЛАН,  150/750 МЛ
БЕЛОЕ ПОЛУСУХОЕ, ИСПАНИЯ 
Цвет светло-лимонный. В аромате раскрываются 
интенсивные ноты цитруса и тропических фруктов. 
Во вкусе вино освежающее, с яркой сбалансированной 
кислотностью.

РОЗОВЫЕ ВИНА

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ ВИНА



LOW ALCOHOL/БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ 395 Р
VINA ALBALI SAUVIGNON BLANC 150 МЛ
ВИНЬЯ АЛБАЛИ СОВИНЬОН БЛАН,  
БЕЛОЕ ПОЛУСУХОЕ, ИСПАНИЯ 
Цвет светло-лимонный. В аромате раскрываются 
интенсивные ноты цитруса и тропических фруктов. 
Во вкусе вино освежающее, с яркой сбалансированной 
кислотностью.

STEAKWINE TORRONTES 440 Р
СТЕЙКВАЙН ТОРРОНТЕС, ПОЛУСУХОЕ, АРГЕНТИНА 150 МЛ
Аромат цветов и цитрусовых, послевкусие долгое 
и свежее. Аперитив и дополнение к морепродуктам 
и пряным блюдам.

WALTZING MATILDA CHARDONNAY 440 Р
ВОЛЬТСИНГ МАТИЛЬДА ШАРДОНЕ, ПОЛУСУХОЕ, АВСТРАЛИЯ 150 МЛ
Букет с тонами лимона, ананаса, свежей выпечки 
и ванили. Аперитив и дополнение к рыбе и салатам. 

ALAZANI VALLEY SHILDIS MTEBI, «BESINI» 460 Р
АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА ШИЛДИС МТЕБИ,  150 МЛ
ПОЛУСЛАДКОЕ, ГРУЗИЯ 
Освежающее вино с травяными и цветочными 
оттенками во вкусе. Подходит к сырам и десертам.

SANTA CAROLINA CELLAR SELECTION CHARDONNAY 460 Р
САНТА КАРОЛИНА СЕЛАР СЕЛЕКШН ШАРДОНЕ,  150 МЛ
ПОЛУСУХОЕ, ЧИЛИ
Вино бледно-золотистого цвета в бокале раскрывается 
оттенками сладких тропических фруктов и цитрусовыми 
нотами. Свежие фруктовые ароматы составляют основу 
вкуса, а нежная кремовая текстура и освежающая 
кислотность образуют сбалансированную 
структуру вина.

PINOT GRIGIO, «CASA DEFRA» 480 Р
ПИНО ГРИДЖИО, ПОЛУСУХОЕ, ИТАЛИЯ 150 МЛ
Легкое вино с цветочными оттенками во вкусе 
и приятным цитрусовым послевкусием. 

FONTEGAIA ORVIETO CLASSICO 480 Р
ФОНТЕГАЙА ОРВИЕТО КЛАССИКО, СУХОЕ, ИТАЛИЯ 150 МЛ
Вино с тонким фруктовым ароматом и пикантной 
горчинкой в послевкусии. 
Сочетается с рыбой и сырами.

DOS CAPRICHOS BLANCO 490 Р
ДОС КАПРИЧОС БЛАНКО, СУХОЕ, ИСПАНИЯ 150 МЛ
Легкое, освежающее вино с фруктовыми оттенками 
в послевкусии. Подается как аперитив и к легким 
закускам или салатам.

GAZELA VINHO VERDE 535 Р
ГАЗЕЛА ВИНЬЮ ВЕРДЕ, ПОЛУСУХОЕ, ПОРТУГАЛИЯ 150 МЛ
Легкое вино с оттенками цитрусовых 
и экзотических фруктов в букете. 

БЕЛОЕ ПО БОКАЛАМ



SANTA CAROLINA CELLAR SELECTION CARMENERE 440 Р
САНТА КАРОЛИНА СЕЛАР СЕЛЕКШН КАРМЕНЕР,  150 МЛ
ПОЛУСУХОЕ, ЧИЛИ
Вино насыщенного пурпурного цвета с нотами 
ежевики и розового перца в аромате. 
Во вкусе компактное, фруктовое с преобладанием
 аромата красной смородины и сдержанным пряным 
послевкусием.

SANTE RIVE BARDOLINO 460 Р
САНТЕ РИВЕ БАРДОЛИНО, СУХОЕ, ИТАЛИЯ  150 МЛ
Мягкое вино с фруктовой кислинкой, пряными 
акцентами и долгим послевкусием. Прекрасно 
с красным мясом, сырами и стейками на гриле.

LAKKY SHIRAZ 480 Р
ЛАККИ ШИРАЗ, ПОЛУСУХОЕ, АВСТРАЛИЯ 150 МЛ
Сочное вино с ароматом малины, черной смородины, 
перца и табака. Послевкусие долгое и пряное. 
Подходит к мясу и сырам.

FONTEGAIA CHIANTI 500 Р
ФОНТЕГАЙА КЬЯНТИ, СУХОЕ, ИТАЛИЯ 150 МЛ
Гармоничное вино с бархатными танинами 
и ягодными оттенками в послевкусии. 
Отлично подходит к мясу на гриле.

DOS CAPRICHOS CRIANZA 510 Р
ДОС КАПРИЧОС КРИАНСА, СУХОЕ, ИСПАНИЯ 150 МЛ
Богатый аромат с тонами сливы, ежевики и малины. 
Универсальное вино, особенно хорошо 
к жареному мясу и сырам. 

KINDZMARAULI SHILDIS MTEBI, «BESINI» 535 Р
КИНДЗМАРАУЛИ ШИЛДИС МТЕБИ, ПОЛУСЛАДКОЕ, ГРУЗИЯ 150 МЛ
Пряный ягодный аромат, бархатистый вкус 
с фруктовыми нотами и ягодное послевкусие. 
Подойдет к шашлыкам, десертам и фруктам.

MUKUZANI SHILDIS MTEBI, «BESINI» 535 Р
МУКУЗАНИ ШИЛДИС МТЕБИ, СУХОЕ, ГРУЗИЯ 150 МЛ
В букете ноты фруктов, джема, дыма, специй. 
Вкус плотный, послевкусие ягодное. 
Отлично к мясу на гриле, копченостям 
и острым сырам.

SANTE RIVE VALPOLICELLA 595 Р
САНТЕ РИВЕ ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА, СУХОЕ, ИТАЛИЯ 150 МЛ
Мягкое вино с фруктовым вкусом и приятным 
послевкусием. Подходит к мясным блюдам и сырам.

КРАСНОЕ ПО БОКАЛАМ

LOW ALCOHOL/БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ 395 Р
VINA ALBALI CABERNET TEMPRANILLO 150 МЛ
ВИНЬЯ АЛБАЛИ КАБЕРНЕ ТЕМПРАНИЛЬО,  
КРАСНОЕ ПОЛУСУХОЕ, ИСПАНИЯ 
Глубокий рубиновый цвет. В аромате раскрываются 
ноты вишни, сливы, черной смородины и красных 
фруктов.  Имеет выраженный фруктовый тон 
и мягкую танинную 
структуру. 



БЕЛЫЕ ВИНА
TIERRA NATAL BLANCO 2050 Р
ТЬЕРРА НАТАЛЬ БЛАНКО, СУХОЕ, ИСПАНИЯ 750 МЛ
Легкое вино с фруктово-цветочным ароматом 
и освежающим послевкусием. 
Сочетается с морепродуктами и блюдами из птицы.

STEAKWINE TORRONTES 440/2100 Р
СТЕЙКВАЙН ТОРРОНТЕС, ПОЛУСУХОЕ, АРГЕНТИНА 150/750 МЛ
Аромат цветов и цитрусовых, послевкусие долгое
и свежее. Аперитив и дополнение к морепродуктам
и пряным блюдам.

WALTZING MATILDA CHARDONNAY 440/2100 Р
ВОЛЬТСИНГ МАТИЛЬДА ШАРДОНЕ, ПОЛУСУХОЕ, АВСТРАЛИЯ 150/750 МЛ
Букет с тонами лимона, ананаса, свежей выпечки
и ванили. Аперитив и дополнение к рыбе и салатам. 

SANTA CAROLINA CELLAR SELECTION  460/2200 Р
CHARDONNAY 150/750 МЛ
САНТА КАРОЛИНА СЕЛАР СЕЛЕКШН ШАРДОНЕ
ПОЛУСУХОЕ, ЧИЛИ  
Вино раскрывается оттенками сладких тропических 
фруктов и свежими цитрусовыми нотами. 
Нежная кремовая текстура и освежающая 
кислотность составляют структуру вина.

ALAZANI VALLEY SHILDIS MTEBI, «BESINI» 460/2200 Р
АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА ШИЛДИС МТЕБИ,  150/750 МЛ
ПОЛУСЛАДКОЕ, ГРУЗИЯ
Освежающее вино с травяными и цветочными 
оттенками во вкусе. Подходит к сырам и десертам.

TSINANDALI, «BESINI» 2250 Р
ЦИНАНДАЛИ, СУХОЕ, ГРУЗИЯ 750 МЛ
Вино с фруктовым букетом, мягкое и гармоничное 
во вкусе. Идеально к закускам из мяса и рыбы 
и молодым сырам.

BRANCOTT ESTATE MARLBOROUGH  3250 Р
SAUVIGNON BLANC 750 МЛ
БРАНКОТТ ИСТЭЙТ МАЛЬБОРО СОВИНЬОН БЛАН, 
СУХОЕ, НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ
Яркое и насыщенное вино с нотами сочного грейпфрута, 
спелого зеленого яблока, свежескошенной травы, 
крыжовника, тропических фруктов, оставляет мягкое 
послевкусие.

PRIARA PINOT GRIGIO  3250 Р
ПРИАРА ПИНО ГРИДЖИО, СУХОЕ, ИТАЛИЯ 750 МЛ
Аромат с тонами полевых цветов и оттенками 
экзотических фруктов. Сочетается с закусками, 
блюдами из рыбы и белого мяса.

FONTEGAIA ORVIETO CLASSICO 480/2300 Р
ФОНТЕГАЙА ОРВИЕТО КЛАССИКО, СУХОЕ, ИТАЛИЯ 150/750 МЛ
Вино с тонким фруктовым ароматом и пикантной
горчинкой в послевкусии. Сочетается с рыбой и сырами.



PINOT GRIGIO, «CASA DEFRA» 480/2300 Р
ПИНО ГРИДЖИО, ПОЛУСУХОЕ, ИТАЛИЯ  150/750 МЛ
Легкое вино с цветочными оттенками во вкусе
и приятным цитрусовым послевкусием. 

DOS CAPRICHOS BLANCO 490/2350 Р
ДОС КАПРИЧОС БЛАНКО, СУХОЕ, ИСПАНИЯ 150/750 МЛ
Легкое, освежающее вино с фруктовыми оттенками
в послевкусии. Подается как аперитив к легким
закускам и салатам.

LE GRAND NOIR WINEMAKER’S SELECTION  2350 Р
CHARDONNAY 750 МЛ
ЛЕ ГРАН НУАР ВАЙНМЭЙКЕРС СЕЛЕКШН ШАРДОНЕ, 
СУХОЕ, ФРАНЦИЯ
Ароматы ананаса, манго, имбиря. Освежающий вкус 
с нотами яблочного пирога в послевкусии. 
Отлично с блюдами из морской рыбы и белого мяса.

HANS BAER RIESLING   2500 Р
ХАНС БАЙЕР РИСЛИНГ, ПОЛУСУХОЕ, ГЕРМАНИЯ 750 МЛ
В аромате ноты яблок и груш, цветочно-цитрусовые 
оттенки. Послевкусие освежающее. Подойдёт 
к салатам, морепродуктам, белому мясу на гриле.

GAZELA VINHO VERDE 535/2550 Р
ГАЗЕЛА ВИНЬЮ ВЕРДЕ, ПОЛУСУХОЕ, ПОРТУГАЛИЯ 150/750 МЛ
Легкое вино с оттенками цитрусовых и экзотических
фруктов в букете. 

FETZER GEWURTZTRAMINER MONTEREY  2900 Р
ФЕТЦЕР ГЕВЮРЦТРАМИНЕР МОНТЕРЕЙ, ПОЛУСЛАДКОЕ, 
США 750 МЛ
Свежий вкус с нотами персика и ананаса, сливочная 
текстура и слаковатое послевкусие. Отличная пара 
закускам, блюдам из мяса и рыбы.

PADDLE СREEK SAUVIGNON BLANC  2900 Р
ПАДДЛ КРИК СОВИНЬОН БЛАН, СУХОЕ, НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ 750 МЛ
Вино с ароматом яблока, грейпфрута и крыжовника 
и ярким фруктовым послевкусием. Дополнит легкие 
закуски, блюда из рыбы или птицы.

CANTIN GAVI 3500 Р
КАНТИ ГАВИ, СУХОЕ, ИТАЛИЯ   750 МЛ
Освежающее вино с тонким букетом белых цветов, 
персика и зеленого яблока. Хорошо дополнит блюда 
из рыбы и ризотто.

БЕЛЫЕ ВИНА



КРАСНЫЕ ВИНА

TIERRA NATAL TINTO 2050 Р
ТЬЕРРА НАТАЛЬ ТИНТО, СУХОЕ, ИСПАНИЯ 750 МЛ
Вино с ароматами красных фруктов и ягод, 
сухих цветов и специй. Отличное дополнение 
к мясным закускам и сырам.

SANTA CAROLINA CELLAR SELECTION CARMENERE 440/2200 Р
САНТА КАРОЛИНА СЕЛАР СЕЛЕКШН КАРМЕНЕР, 150/750 МЛ
ПОЛУСУХОЕ, ЧИЛИ 
Вино насыщенного пурпурного цвета с нотами ежевики 
и розового перца в аромате. Во вкусе компактное, 
фруктовое с преобладанием аромата красной 
смородины и сдержанным пряным послевкусием.

SANTE RIVE BARDOLINO 460/2200 Р
САНТЕ РИВЕ БАРДОЛИНО, СУХОЕ, ИТАЛИЯ 150/750 МЛ
Мягкое вино с фруктовой кислинкой, пряными
акцентами и долгим послевкусием. Прекрасно
с красным мясом, сырами и стейками на гриле.

LAKKY SHIRAZ 480/2300 Р
ЛАККИ ШИРАЗ, ПОЛУСУХОЕ, АВСТРАЛИЯ 150/750 МЛ
Сочное вино с ароматом малины, черной смородины,
перца и табака. Послевкусие долгое и пряное.
Подходит к мясу и сырам.

LE GRAND NOIR PINOT NOIR 2300 Р
ЛЕ ГРАН НУАР ПИНО НУАР, ПОЛУСУХОЕ, ФРАНЦИЯ 750 МЛ
Элегантное и сочное во вкусе вино, с гибкой текстурой, 
шелковистыми танинами и ягодными нотками
в послевкусии.

SAPERAVI SHILDIS MTEBI, «BESINI» 2400 Р
САПЕРАВИ ШИЛДИС МТЕБИ, СУХОЕ, ГРУЗИЯ 750 МЛ
Яркое и округлое во вкусе вино с длительным 
фруктовым послевкусием. 
Дополнит блюда из мяса и сыры.

FONTEGAIA CHIANTI 500/2400 Р
ФОНТЕГАЙА КЬЯНТИ, СУХОЕ, ИТАЛИЯ 150/750 МЛ
Гармоничное вино с бархатными танинами и ягодными 
оттенками в послевкусии. Отлично подходит к мясу
на гриле.

DOS CAPRICHOS CRIANZA 510/2450 Р
ДОС КАПРИЧОС КРИАНСА, СУХОЕ, ИСПАНИЯ 150/750 МЛ
Богатый аромат с тонами сливы, ежевики и малины. 
Универсальное вино, особенно хорошо к жареному
мясу и сырам. 



ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА

NEDERBURG WINEMASTERS SPECIAL  350/2500  Р
LATE HARVEST   100/750 МЛ
НЕДЕРБУРГ ВАЙНМАСТЕРЗ СПЕШЛ ЛЭЙТ ХАРВЕС
БЕЛОЕ СЛАДКОЕ, ЮЖНАЯ АФРИКА
Прекрасно сбалансированное мягкое вино. В букете
раскрываются тона ананаса, абрикоса, изюма и меда.
В послевкусии ярко выражены нотки сухофруктов. 

WARRE'S KING'S TAWNY PORT 400/3000 Р
УОРР'С КИНГ'С ТОНИ ПОРТ, ПОРТВЕЙН, ПОРТУГАЛИЯ  100/750 МЛ
Красное крепленое вино, выдержанное в дубовых 
бочках. В аромате заметны тона фруктов и орехов. 
Вкус мягкий, бархатистый, с продолжительным 
послевкусием. Прекрасно сочетается с сырами, 
орехами и десертами. Отличный дижестив.

KINDZMARAULI SHILDIS MTEBI, «BESINI» 535/2550 Р
КИНДЗМАРАУЛИ ШИЛДИС МТЕБИ, ПОЛУСЛАДКОЕ, ГРУЗИЯ 150/750 МЛ
Пряный ягодный аромат, бархатистый вкус 
с фруктовыми нотами и ягодное послевкусие. 
Подойдет к шашлыкам, десертам и фруктам.

MUKUZANI SHILDIS MTEBI, «BESINI» 535/2550 Р
МУКУЗАНИ ШИЛДИС МТЕБИ, СУХОЕ, ГРУЗИЯ 150/750 МЛ
В букете - ноты фруктов, джема, дыма и специй. 
Вкус плотный, послевкусие ягодное. Отлично к мясу 
на гриле, копченостям и острым сырам.

MALBEC LA LINDA  2800 Р
МАЛЬБЕК ЛА ЛИНДА, СУХОЕ, АРГЕНТИНА 750 МЛ
Вино с ароматом вишни, специй и дуба, с нотками 
темного шоколада в послевкусии. 
Сочетается с блюдами из мяса.

SANTE RIVE VALPOLICELLA 595/2850 Р
САНТЕ РИВЕ ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА, СУХОЕ, ИТАЛИЯ 150/750 МЛ
Мягкое вино с фруктовым вкусом и приятным
послевкусием. Подходит к мясным блюдам и сырам.

PODERE MONTEPULCIANO D'ABRUZZO 2900 Р
 ПОДЕРЕ МОНТПУЛЬЧАНО Д'АБРУЦЦО, СУХОЕ, ИТАЛИЯ 750 МЛ
В аромате - ноты сливы, вишни, ежевики и черной 
смородины. Гармоничный вкус с бархатистыми 
танинами и долгим послевкусием. 
Идеально к мясу и овощам на гриле.

КРАСНЫЕ ВИНА





АПЕРИТИВЫ
MARTINI BIANCO   200  Р
МАРТИНИ БЬЯНКО   50 МЛ

ВИСКИ

РОМ

JIM BEAM  355 Р
ДЖИМ БИМ, США 50 МЛ

BALLANTINE'S BRASIL LIME  360 Р
БАЛЛАНТАЙНС БРАЗИЛ ЛАЙМ, ШОТЛАНДИЯ  50 МЛ

BALLANTINE’S   400 Р
БАЛЛАНТАЙНС, ШОТЛАНДИЯ 50 МЛ

BALLANTINE'S 7 BOURBON FINISH 430 Р
БАЛЛАНТАЙНС 7 БУРБОН ФИНИШ, ШОТЛАНДИЯ  50 МЛ

JACK DANIEL’S  440 Р
ДЖЕК ДЭНИЭЛС, США 50 МЛ

JAMESON  420 Р
ДЖЕМЕСОН, ИРЛАНДИЯ 50 МЛ

JAMESON BLACK BARREL 490 Р
ДЖЕМЕСОН БЛЭК БАРРЕЛЬ, ИРЛАНДИЯ 50 МЛ

CHIVAS RIGAL 12 YEARS   540 Р
ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ, ШОТЛАНДИЯ 50 МЛ

CHIVAS RIGAL 15 YEARS   690 Р
ЧИВАС РИГАЛ 15 ЛЕТ, ШОТЛАНДИЯ 50 МЛ

CHIVAS RIGAL 18 YEARS  790 Р
ЧИВАС РИГАЛ 18 ЛЕТ, ШОТЛАНДИЯ     50 МЛ

THE GLENLIVET FOUNDER'S RESERVE 490 Р
ГЛЕНЛИВЕТ ФАУНДЕР'С РЕЗЕРВ, ОДНОСОЛОДОВЫЙ, ШОТЛАНДИЯ  50 МЛ

THE GLENLIVET 12 YEARS  690 Р
ГЛЕНЛИВЕТ 12 ЛЕТ, ОДНОСОЛОДОВЫЙ, ШОТЛАНДИЯ  50 МЛ

BACARDI SUPERIOR 320 Р
БАКАРДИ СУПЕРИОР   50 МЛ

BACARDI BLACK 370 Р
БАКАРДИ БЛЭК   50 МЛ

HAVANA CLUB ANEJO 3 YEARS  320 Р
ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО 3 ГОДА   50 МЛ

HAVANA CLUB ANEJO ESPECIAL  370 Р
ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО ЭСПЕСИАЛЬ   50 МЛ



ТЕКИЛА

ВОДКА

OLMECA BLANCO CLASICO  375 Р
ОЛЬМЕКА БЕЛАЯ КЛАСИКО   50 МЛ

OLMECA GOLD SUPREME 390 Р
ОЛЬМЕКА ЗОЛОТАЯ СУПРЕМО   50 МЛ

OLMECA ALTOS PLATA 100% AGAVA  420 Р 
АЛЬТОС ПЛАТА 100% АГАВА   50 МЛ

RUSSIAN GOLD   155 Р
РУССКОЕ ЗОЛОТО   50 МЛ

WHITE GOLD   185 Р
БЕЛОЕ ЗОЛОТО   50 МЛ

WHITE BIRCH  190 Р
БЕЛАЯ БЕРЕЗКА   50 МЛ

«WHITE BIRCH» WITH BORODINSKIY BREAD 190 Р
«БЕЛАЯ БЕРЕЗКА» НА БОРОДИНСКОМ ХЛЕБЕ    50 МЛ

RUSSIAN STANDART   200 Р
РУССКИЙ СТАНДАРТ   50 МЛ

ABSOLUT ORIGINAL  260 Р
АБСОЛЮТ ОРИДЖИНАЛ   50 МЛ

KREMLIN AWARD PRESIDENT 310 Р
КРЕМЛИН ЭВОРД ПРЕЗИДЕНТ   50 МЛ

ONEGIN  330 Р
ОНЕГИН   50 МЛ

 

ЛИКЕРЫ
CAMPARI   290 Р
КАМПАРИ    50 МЛ   

SAMBUCA   290 Р
САМБУКА    50 МЛ

MALIBY  290 Р
МАЛИБУ   50 МЛ

BAILEY’S  290 Р
БЭЙЛИС        50 МЛ

COINTREAU    350 Р
КУАНТРО    50 МЛ

KAHLUA  390 Р
КАЛУА    50 МЛ

ДЖИН
BEEFEATER  350 Р
БИФИТЕР     50 МЛ

BEEFEATER BLOOD ORANGE  380 Р
БИФИТЕР БЛАД ОРЭНЖ   50 МЛ



АРМЯНСКИЙ КОНЬЯК
ARARAT 5 STARS 365 Р
АРАРАТ 5 ЗВЕЗД   50 МЛ

ARARAT APRICOT 415 Р
АРАРАТ АПРИКОТ  50 МЛ

ARARAT COFFEE 415 Р
АРАРАТ КОФЕ  50 МЛ

AHTAMAR 10 YEARS  470 Р
АХТАМАР 10 ЛЕТ    50 МЛ

КОНЬЯК
MARTELL VS 550 Р
МАРТЕЛЬ VS    50 МЛ

HENNESSY VSOP 850 Р
ХЕННЕСИ VSOP    50 МЛ

MARTELL XO   1600 Р
МАРТЕЛЬ XO    50 МЛ

ПИВО БОЧКОВОЕ

ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ

НАСТОЙКИ 
BECHEROVKA  320 Р
БЕХЕРОВКА    50 МЛ

JAGERMEISTER  340 Р
ЕГЕРМЕЙСТЕР    50 МЛ

ABSINTHE   370 Р
АБСЕНТ   50 МЛ

LEFFE BRUNE 6,5% 290 Р
ЛЕФЕ БРЮН, ТЕМНОЕ, БЕЛЬГИЯ                                                                         330 МЛ

CORONA EXTRA 4,5% 290 Р
КОРОНА ЭКСТРА, СВЕТЛОЕ. МЕКСИКА                                                              330 МЛ 

BECK 0,3% 290 Р
БЕКС, СВЕТЛОЕ, БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ, ГЕРМАНИЯ                                             330 МЛ  
 

ХАНСКОЕ PREMIUM CRAFT BEER 5,0% 250/350 Р
СВАРЕНО В ЧАСТНОЙ ПИВОВАРНЕ РОССИИ                                           330/500 МЛ 
СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ ЧАЙХАНЫ «ПАВЛИН МАВЛИН»

BLANCHE DE FLEUR 4,0% 265/370 Р
БЛАНШ ДЕ ФЛЕР, ПШЕНИЧНОЕ СВЕТЛОЕ                                    330/500 МЛ
НЕФИЛЬТРОВАННОЕ,РОССИЯ 

PRAŽAČKA 4,0% 290/420 Р
ПРАЖЕЧКА, ТРАДИЦИОННЫЙ СВЕТЛЫЙ ЛЁГКИЙ ЛАГЕР  330/500 МЛ
С ПРИЯТНОЙ ЕЛЕ ЗАМЕТНОЙ ГОРЧИНКОЙ, ЧЕХИЯ                             



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

ВОДА И СОКИ

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ
ШОКОЛАДНЫЙ / ВАНИЛЬНЫЙ  285 Р
 300 МЛ

ТРОПИЧЕСКИЙ МИКС / ЛЕСНЫЕ ЯГОДЫ  285 Р
 300 МЛ

ФРУКТОВЫЙ 285 Р
КЛУБНИКА И БАНАН / ЧЕРЕШНЯ / ВИНОГРАД / АЙВА                                300 МЛ

КОФЕ
ЭСПРЕССО / ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО  160/275 Р
 35/70 МЛ

АМЕРИКАНО  160 Р
 150 МЛ

КАПУЧИНО  180 P
 160 МЛ

ЛАТТЕ  220 P
 150 МЛ

КОФЕ ПО-ВОСТОЧНОМУ  270 P
ПРИГОТОВЛЕН НА ПЕСКЕ 35 МЛ

ГЛЯССЕ 250 Р
 150 МЛ

АЙРИШ 250 Р
 150 МЛ

АПЕЛЬСИНОВЫЙ РАФ 250 Р
 220 МЛ

КЛАССИЧЕСКИЕ ЛИМОНАДЫ 250/775 P
ТАРХУН / ИВАН-ЧАЙ / ГРАНАТ 300 МЛ/1 Л

АВТОРСКИЕ ЛИМОНАДЫ 295/875 P
КЛУБНИКА-UZ / МАЛИНКА ЧОЙ / ОГУРЕЧНЫЙ МИКС 300 МЛ/1 Л

СОКИ FRESH 350 P
МОРКОВЬ, ЗЕЛЕНОЕ ЯБЛОКО, МАНДАРИН,   250 МЛ
АПЕЛЬСИН, ЛИМОН, КРАСНЫЙ ГРЕЙПФРУТ

МУРАВЧА ИЗ ШИПОВНИКА   155/600 Р
   200 МЛ/1 Л

ШЕРБЕТ ИЗ СУХОФРУКТОВ  155/600 Р
   200 МЛ/1 Л

МОРС ИЗ ЯГОД 155/600 Р
   200 МЛ/1 Л

СОК В АССОРТИМЕНТЕ 155/600 Р
   200 МЛ/1 Л

ГАЗИРОВАННЫЕ НАПИТКИ В АССОРТИМЕНТЕ  180 P
   250 МЛ

ВОДА «ПАВЛИН МАВЛИН» 175 P
ГАЗИРОВАННАЯ/НЕГАЗИРОВАННАЯ 600 МЛ

НАРЗАН  220 Р
ГАЗИРОВАННАЯ 500 МЛ

LEGEND OF BAIKAL  245/345 Р
ПРИРОДНАЯ ГАЗИРОВАННАЯ/НЕГАЗИРОВАННАЯ 500/750 МЛ

МЯТА / АБРИКОС / ИНЖИР       

МАРАКУЙЯ БАЙ / ЯГОДНЫЙ ФРЕШ


